



Офіційно

Закон України Про внесення зміни до розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо сприяння ввезенню на митну територію України безпілотних літальних апаратів та деяких інших товарів

▶ СТОР. 3



Власна справа



Не чекати, а діяти

▶ СТОР. 7



Енергобезпека Дефіциту нема, але розслабитися рано!

▶ СТОР. 8

У НОМЕР:

Повернуться люди та налагодиться життя

Прем'єр Італії: «Доля Європи пов'язана з перемогою України»

Президент України Володимир Зеленський провів у Києві зустріч із Головою Ради міністрів Італійської Республіки Джорджею Мелоні. Глава держави висловив подяку Італії, пані Прем'єр-міністру, її команді, всім сумлінним представникам італійської політичної спільноти та кожній родині в Італії за щире бажання відновити разом з Україною мир і безпеку для нашої держави та всієї Європи. «Від початку повномасштабного вторгнення росії ми одержуємо від Італії принципову допомогу й підтримку на всіх рівнях. І оборонну, і політичну, гуманітарну, економічну, підтримку нашої енергосистеми. Рим відіграв вагомий роль у вирішенні питання про статус країни — кандидата на вступ до ЄС для України. Ми вдячні Італії за це», — сказав Володимир Зеленський.

▶ СТОР. 5

Президент США запевнив, що підтримка Заходу не послабиться

«Україна ніколи не стане жертвою росії. Ніколи». Ці слова стали квінтесенцією двадцятихвилинної історичної промови президента США Джо Байдена, яка була звернена не лише до поляків та країн регіону Центрально-Східної Європи, а й усього світу. На майданчику перед Королівським палацом у Варшаві, що зветься Аркадами Кубицького, послухати лідера демократичного світу зібрався тисячі поляків та українців.

▶ СТОР. 5

Переселенцям виділяють землю під городи

У Шосткинській громаді на Сумщині внутрішньо переміщених осіб — усіх, хто побажає — забезпечать земельними ділянками для вирощування городини. Така практика була запроваджена торік і добре себе зарекомендувала, тож її продовжать і нинішньої весни, запевнила під час апаратної наради у міськраді очільниця управління економіки Дар'я Гребенюк. Городників-переселенців обіцяють також «укомплектувати» насінням сільськогосподарських культур й іншим посадковим матеріалом. Про це влада домовляється із міським екологічним центром — колишньою станцією юних натуралістів, повідомляє наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.



Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

У Гостомелі розпочали роботи з демонтажу багатопверхових будинків у військовому містечку, що було зруйноване внаслідок російської збройної агресії.

Під час активних бойових дій у військовому містечку було знищено шість житлових багатоквартирних будинків. Наразі триває етап демонтажу зруйнованих об'єктів. На цій локації уже демонтовано дві багатоповерхівки. Просто на території встановлено спеціальне обладнання, що сортує та переробляє будівельні відходи. Відсортовані ма-

теріали надалі проходять переробку та будуть використані для будівництва нових екооб'єктів. Французька компанія Neo Eco допомагає відновити військове містечко у Гостомелі.

▶ СТОР. 6

На знімку: будівельники зняли табличку з номером будинку пані Марії, яка прожила у ньому 32 роки, та подарували їй на згадку. За кілька годин цього будинку вже не буде.

Події

Світло знову вимикали. Через негоду

Деякі споживачі знову опинились без електрики. Але цього разу не через відключення, а через негоду. Як повідомили в Хмельницькобленерго, сильні пориви вітру на деяких ділянках обірвали проводи повітряних ліній електропередачі. В області без електроенергії опинилось вісімдесят населених пунктів, було знеструмлено три десятки повітряних ліній.

Бригади ремонтників, не чекаючи, поки втихне стихія, одразу розпочали аварійні роботи. Над відновленням ліній працювало понад дві сотні працівників обленерго та 110 одиниць техніки, **передає наш власкор Ірина КОЗАК**. Зазнала аварійних відключень через негоду й Івано-Франківщина.

Дарували поетичні рядки

«Мова — скарб народу» — тематичну акцію з подарунками провела у Вінниці міська рада. Захід відбувся на площі Тараса Шевченка, його приурочили до Міжнародного дня рідної мови. Організували працівники відділу молодіжної політики та Центр підліткових клубів VinSmart.

Вінничани звертали увагу на учасників у колоритному вбранні українців минулих часів.

Щоб залучити більше охочих дізнатися про календарну дату, а також ще раз нагадати, що рідна мова — то неоціненний скарб народу, організатори роздавали своєрідні подарунки. Роздрукували на аркушах паперу тексти віршів відомих українських поетів.

Це були переважно патріотичні рядки, які особливо западають у душу нині, у воєнний час, — вірші Тараса Шевченка, Лесі Українки, Ліни Костенко, Василя Симоненка, Олени Теліги...

▶ СТОР. 4

Підпишіться на наші Facebook: <https://www.facebook.com/GolosUkraine>
Telegram-канал: <https://t.me/GolosUkraine>
Twitter: https://twitter.com/Golos_Ukraine
аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

■ На Кіровоградщині органами місцевого самоврядування створено 358 Пунктів незламності, в банках, супермаркетах та на АЗС — 172, суб'єктами бізнесу — 139, підрозділами ДСНС — 54, на об'єктах «Укрзалізниці» — 3, **інформує наш власкор Петро МЕЛЬНИК**.

■ Миколаїв став одним із переможців конкурсу грантів від EU4Business за програмою підтримки малого та середнього бізнесу. Переможці отримають до 1,8 мільйона гривень кожен (еквівалент 50 тис. євро). Кошти спрямують на системну підтримку малого та середнього підприємництва, **зазначає наша кореспондентка Олена ІВАШКО**.

Інформаційний фронт — окреме поле битви за правду

Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко провів робочу зустріч із делегацією спеціального Комітету Європейського Парламенту з іноземного втручання в усі демократичні процеси в ЄС, включно з дезінформацією.

«Інформаційний фронт — окреме поле битви за правду. Радий можливості говорити особисто та напругу про потреби, ситуацію та правду. Правду, яка відбувається у нашій державі, та про брехню, яку поширюють заради дестабілізації й приховання своїх злочинів», — наголосив Олександр Корнієнко.

Він повідомив, що під час зустрічі обговорили співпрацю, націлену на подолання інформаційної війни та пропаганди рф: «Ми маємо стійку позицію, яка відома всьому світові, — мир і безпека в Україні, засудження та припинення воєнних дій на території суверенної держави, повноправне членство в Європейському Союзі».



Водночас Олександр Корнієнко зазначив, що у перші дні неспровокованої війни проти України російська дезінформація в Україні набула великих масштабів і мала на меті підрвати моральний дух і опір, поширюючи не-

правдиві заяви про капітуляцію влади та військові втрати. «Українська влада за підтримки журналістів і громадянського суспільства регулярно інформувала громадськість про останні події та спростовувала ці неправдиві заяви», —

зауважив він, висловивши сподівання на подальшу співпрацю з Європейським Парламентом у цьому питанні.

«Україна перебуває у центрі уваги Європарламенту під час кожного пленарного засідання, засідань комітетів й ухва-

лення відповідних рішень», — зазначив Перший віцеспікер, додавши, що Україна відчуває, як Європа стоїть на боці України у боротьбі за захист європейських цінностей.

Окрім того, Перший заступник Голови Верхов-

ної Ради України зауважив, що основними пріоритетами у співпраці з Європарламентом на найближчий час є якнайшвидше отримання необхідної Україні зброї, посилення міжнародного тиску на агресора та вступ до Євросоюзу.

«Україна цінує підтримку Європи. Разом здолаємо зло, добро переможе. Дякую за зустріч у столиці незламної держави. Для нас це цінно та важливі сигнали підтримки й допомоги», — наголосив на самкінець Перший віцеспікер Олександр Корнієнко.

У зустрічі також взяла участь голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу Іванна Климпуш-Цинцадзе.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

Вільні вибори є важливим здобутком демократії

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

У Комітеті з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за участі Першого заступника Голови Верховної Ради Олександра Корнієнко відбулось обговорення положень законопроекту «Про внесення змін до Виборчого кодексу України щодо вдосконалення регулювання інформаційного забезпечення виборів та здійснення передвиборної агітації» (№ 8310). Захід відбувся за сприяння та підтримки Міжнародної фундації виборчих систем (IFES Ukraine) в Україні та Громадянської мережі «ОПОРА».

Подякувавши комітету за організацію обговорення, Олександр Корнієнко акцентував увагу на доцільності та своєчасності впровадження новачків, запропонованих цим законопроектом.

«Напрямок у нас один — як покращити ситуацію з демократією в Україні і виборами. Зараз це

має ще більше значення, ніж раніше. Як кандидат в члени Європейського Союзу, як майбутні члени Європейського Союзу, ми маємо відповідати Копенгагенським критеріям, де чітко прописано про вільні демократичні вибори. Гаряче підтримую ініціативу обговорення і дякую нашим партнерам за підтримку. Дякую всім, хто долучається. Будемо підтримувати на рівні президії Верховної Ради України й якнайшвидше проходження цього закону. Та працювати політично, щоб він в оптимальному вигляді проходив на голосування», — сказав Перший заступник глави парламенту.

«Ми розуміємо, що чесні та прозорі вибори не менш важливі для руху України в ЄС, ніж чесний земельний ринок, прозоре містобудування чи верховенство права. Саме від дотримання найвищих демократичних стандартів під час передвиборної кампанії будь-

якого рівня залежить якість політики в країні. І законопроект № 8310, який передбачає реформу регулювання передвиборної агітації, містить багато важливих принципів, які дозволять нам досягнути мети», — зауважила голова комітету Олена Шуляк.

Наголосивши на проблемах та викликах для післявоєнних виборів в Україні, заступник голови комітету, голова підкомітету з питань виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії Аліна Загоруйко зауважила: «Ми всі розуміємо, що після Перемоги країна постане перед необхідністю організації і проведення виборів. Це будуть і місцеві, і загальнодержавні вибори. І щоб потім в хаотичному режимі не вносити відповідні зміни, комітет уже зараз над цим активно працює. А законопроект № 8310 про ті зміни, які врегулюють блок питань щодо інформаційного забезпечення виборів та передвиборної агітації. Він підтримується профіль-

ними експертними національними та міжнародними організаціями. Думаю, і парламент підтримає його, дотримуючись процедури двох читань».

За її словами, одна з найважливіших змін, яка пропонується законопроектом, — це спроба врегулювання передвиборної агітації в мережі Інтернет і на платформах спільного доступу. «Це важливо, тому що підходи та методи агітації змінюються, виборці дедалі більше користуються соціальними мережами та месенджерами для отримання інформації, а наявне законодавство не дає відповіді на низку питань. Тому наша мета розробити такі норми, які б відповідали сьгоднішнім реаліям», — зазначила А. Загоруйко.

Напрацювання та рестрацію законопроекту щодо вдосконалення регулювання інформаційного забезпечення виборів та передвиборної агітації схвально оцінили і в Міжнародній фундації виборчих систем в Україні.

«Ми вважаємо, що його завчасний розгляд та прийняття заздалегідь до наступних виборів стане запорукою успішного застосування цих нових правил уже на перших повноєнних виборах», — зауважила керівниця відділу з політичних та правових питань IFES Ukraine Аліса Шушковська.

Всеукраїнська громадська організація «Громадянська мережа «ОПОРА» на запит комітету також підготувала експертний аналіз пропонованих змін, який представив радник з юридичних питань Павло Романюк: «Вільні вибори є важливим здобутком української демократії, за яку ми боролися у 2004-му та 2014 роках й продовжуємо виборювати сьогодні у війні з росією. Завдяки нашим захисникам у нас є можливість сьогодні, завчасно, а не напередодні виборів, обговорювати шляхи удосконалення правового регулювання передвиборної агітації. Хоча у нас можуть бути різні погляди на такі шля-

хи, серед нас немає жодного опонента тезі щодо необхідності подальшого утвердження та забезпечення принципу вільних виборів». Законопроект № 8310, за його словами, сприяє цьому процесу, тому запропоновані зміни загалом мають позитивний характер. «Однак потрібно зауважити, що деякі положення законопроекту містять підґрунтя для експертної дискусії в подальшому», — зауважив Павло Романюк.

У свою чергу, представник комітету Віталій Безгін, зазначивши, що цей законопроект водночас є важливим та чутливим, і розглядатиметься в два читання, додав: «Сучасні технології точно потребують регулювання, бо шодня їх вплив на суспільно-політичне життя тільки зростає. Але головне, щоб це регулювання захищало демократію та водночас не руйнувало базові свободи». Це, за його словами, є головним і неймовірно складним викликом для цього законопроекту.

Вл. інф.

Засуджують табори окупантів з «ідеологічного перевиховання»

Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики ініціював внесення та розглянув на своєму засіданні проект постанови «Про Звернення Верховної Ради України до Комітету ООН з прав людини, Комітету ООН з прав дитини, Міжнародного суду ООН, Верховного комісара ООН у справах біженців про порушення Російською Федерацією міжнародних договорів (конвенцій), що мають ознаки геноциду проти українського народу в частині здійснення примусової депортації до держави-агресора або в межах окупованих територій України дітей — громадян України та дітей, які проживали на території України, з метою:

ресора або в межах окупованих територій України дітей — громадян України та дітей, які проживали на території України, та з метою політичного перевиховання. У звіті йдеться, що дослідники Єльського університету виявили щонайменше 43 табори, де перебувають українські діти. «Основною метою табору, яку ми визначили, є політичне перевиховання», — сказав один із дослідників Натаніель Реймонд під час брифінгу для журналістів.

Такі дії рф є порушенням Женевської конвенції — угоди, яка захищає цивільне населення під час війни, а також можуть слугувати доказом того, що росія вчинила геноцид під час війни в Україні, оскільки переселення дітей з метою зміни чи знищення національної ідентичності може бути складником злочину геноциду.

Комітет пропонує Верховній Раді України від імені українського народу звернутися до Комітету ООН з прав людини, Комітету ООН з прав дитини, Міжнародного суду ООН, Верховного комісара ООН у справах біженців та світової спільноти з вимогою невідкладно вда-

тися до рішучих кроків для захисту дітей — громадян України та дітей, які проживали на території України, з метою: — припинення геноциду проти українського народу в частині здійснення примусової депортації до держави-агресора або в межах окупованих територій України дітей — громадян України та дітей, які проживали на території України, з метою: — повернення дітей — громадян України та дітей, які проживали на території України, їхнім батькам або законним представникам.

«Закликаємо міжнародну спільноту об'єднатися та виступити єдиним фронтом проти збройної агресії Російської Федерації проти України заради миру та безпеки у світі, перемоги добра над злом, справедливості, захисту демократичних і людських цінностей, відстоювання прав і свобод людини та припинення геноциду проти українського народу», — йдеться у проекті постанови. Комітет рекомендує парламенту ухвалити акт за основу та в цілому.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Долинська громада, що на Кіровоградщині, передала воїнам ЗСУ тепловізор. Кошти в сумі 45 тисяч гривень зібрали на благодійному звітному концерті народного аматорського хореографічного ансамблю «Веселка». Ще 15 тисяч додали працівники міської ради, цитує міського голову Євгенія Звіздовського наш власкор Петро Мельник

Фото Долинської громади.

Повернуться люди та налагодиться життя

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Загалом у межах співробітництва з компанією Neo Eco, що спеціалізується на екологічному відновленні пошкоджених об'єктів, планується відбудувати шість житлових будинків на 310 квартир, школу на 1000 учнів та дитячий садок.

24 лютого 2022 року одним із перших прийняло удар російських загарбників селище Гостомель, що під Києвом. Рaketні атаки, висадка ворожого десанту — все це було на очах мешканців військового містечка біля аеропорту.

Олександр «Мазай» згадує: «Перша ракета потрапила до мого будинку, почалася пожежа, ми вбігли надвір, шукали місце для укриття, друга ракета майже зруйнувала наш будинок. Хто міг, швидко виїжджав. Я, як і багато інших, залишився. Після захоплення кадировцями нашого селища всіх зігнали до вцілілих підвалів. У нас було майже 70 осіб: діти, літні. Загалом полонених приблизно 500 осіб. 32 дні на підвалі. Як усе було — просто жах. Від нашого будинку залишився котлован, а живу в гаражі. Сподіваюся і вірю, що тут повернуться люди та налагодиться життя».

Андрій НЕСТЕРЕНКО.

Фото автора.



Музичний псевдонім у Олександра — «Мазай», він разом з іншими жителями селища провів усю окупацію в підвалі свого напіврозбитого будинку під дулами російських автоматів. Сьогодні на місці його будинку котлован.



